



我的激情在路上

——圣达菲C9车主论“驾”

选择一辆车,等于选择一种生活一个族群,特别是对于选择高品质SUV的人。“对我而言,选择圣达菲C9考虑的不仅仅是交通便利,更是一种价值的彰显,感受的契合。”Soan是一家知名外企的产品经理,刚刚换了座驾的他,满面红光。

Soan说:“对于驾车,在性能方面,我只要两点:一是动力强,没有拘束。让我可以在旅行当中肆无忌惮地带上朋友,一路驰骋,即使掠过坑洼碎石的路段依然平稳过度,流畅前行。而华泰圣达菲C9就能够带来这种干净利落、淋漓酣畅的感觉。二是要稳,能够在高速、转弯时灵活、方便掌控,具备一定的舒适性。”仔细研究起来,这和华泰圣达菲C9独一无二的“芯”密不可分,因为搭载了高性能全铝合金中冷涡轮增压发动机,这个“大个子”座驾能够在穿行过程中毫无拘束、游刃有余。

“其实SUV绝对不是男性们的专属。我喜欢华泰圣达菲C9的洒脱,喜欢开着它在城市穿行、高高在上的优越感,在高峰路段能够提前掌握道路状况,还可以随时享受轿车司机的仰望,我喜欢这种被人瞩目的感觉。”许惠精致的脸上露出一丝俏皮。

“不要看华泰圣达菲C9个子大,其实他非常省,是典型的‘经济适用男’。”外表时尚靓丽的许惠推崇“时尚优雅的节约”。她一边夸奖,一边描述自己对于这款“省油芯”的强烈好感,“一方面它是卓尔不群的,动力非常澎湃,驾驶它我有一种挑战成功的感受;另一方面,源于小排量增压动力1.8T发动机赋予它节俭的天性,其实SUV也能开出普通家轿般的油耗,我觉得这很时尚、很超值!”

郭艳

汽车团购征集令

广汽本田凯美瑞、雅力士团购赶快报名吧

短信报名:13598033788



艳阳高照的当下,您是否还在羡慕那些躲在空调车内悠然游走在车流里的有车族呢?那份凉爽、那份惬意其实您也可以轻松拥有。由郑州晚报举办的汽车团购活动5月继续向您发出征集令,如果您是广汽丰田凯美瑞、雅力士的忠实粉丝,那就请赶快搭上我们的团购快车,极具诱惑力的团购价正在向您招手。 晚报记者 陈娟

新凯美瑞 240V G-Book 智能领航版:新凯美瑞 240V G-Book 智能领航版是一款被誉为拥有“智能副驾”的车型,这个系统最核心的部分就是它的话务员服务功能,不同于过去的“人机交互”,G-book实现了人与人之间的实时交流。只要轻轻一按,系统即可以代替车主设定目的地,完全避免了传统GPS导航中输入的繁琐。例如,正值下班高峰,您约了朋友在某地方吃饭,但地名是个您并不熟悉的生僻

字,对于传统导航就会遇到难以输入的困难,而拥有G-book以后,只需告诉话务员想去的地点,便可以锁定目标地点。除此以外,G-book还可以检索周边设施,如医院、餐厅、加油站等,想去往任何地方,不动手只需动口,整个过程中双手甚至不必离开方向盘也能轻松完成导航,在一定程度上提高了行车安全性。除了拥有传统导航系统的导航功能及检索能外,G-book能够根据当时的交通信息及

相关历史数据分析,提供最适合的路径建议,这一功能解决了设定路线后无法预知道路通畅情况的问题,让驾乘者在环路拥堵时,避开庞大车流并找到合适的畅通路段,大大节约了路程时间。

雅力士:广州丰田雅力士作为一款精致时尚的小车,其内外饰配置都有一些吸引人的亮点。虽然小巧,却也拥有宽敞舒适的空间,舒服的操控,丰富齐全的配置,更有丰田一贯不错的出众油耗,让人在体验之后更能迅速爱上它,雅力士通过融入全新的“活力清爽”设计理念,在车身比例、形体构成、曲面设计以及视觉感受方面进行了卓有成效的升级设计,使得雅力士的造型在时尚可爱的基础上多了一份运动与厚重,更加趋向于中性化。“活力清爽”的设计理念不仅被应用在雅力士的外观设计上,在其内饰设计也得到了充分的体现,使得空间更加简洁宽敞。而且,雅力士有22处的隐藏式储物空间,非常适合年轻人使用,可以将那些杂七杂八的东西安置其中。

上海大众途观质疑解答

目前,就针对途观退订话题,上海大众厂家对此是否会采取行动?针对这部分退订的消费者,厂家是否会出台措施,避免因加价、退订等原因,导致企业品牌形象受损等问题进行了解答:上海大众作为负责任的企业,始终将消费者的利益放在首位,坚决不支持经销商私自加价的行为。对于目前市场上需求旺盛的现象,上海大众已经采取多种应对手段帮助消费者尽快提车:从全年的产能规划来看,途观在国内同级别SUV车型中处于前列,可以满足

市场的需求。目前,全国各区域都在有条不紊地进行着途观的销售和交车业务,在一些运输与物流较好的地区甚至超额完成了交货的目标。而且,上海大众有非常严格的经销商管理系统,将尽最大的努力去规范经销商渠道。

网上曾有人质疑途观载重量,即认为国产途观部分车型的承载质量仅仅375公斤,导致国产途观的实用性大大打折,这种计算方式厂家是否认可?是否科学?上海大众回答说:所谓途观“承载质量仅仅375公斤”是技术角度的

误读。途观仅仅只是公布了整备质量(油箱满油后车辆无乘客和装载货物的质量),所谓从途观车铭牌上查到的总质量仅仅是按照国家标准将整备质量加上国家规定的5个平均体重为68公斤的自然人及每人各7公斤行李的总和后得到的一个计算值总质量,这个数字与车辆的实际承载能力无关。途观车型的实际承载能力,基于严格实验和10万公里最严苛实际路试后最保守的数值范围为470~520公斤,车辆能保证安全和性能要求。

陈栋

“大块头”有“大”空间

车主点评 2010 款雪佛兰景程

车主:王先生,自由职业者
车型:1.8L SX-MT;颜色:幻影金;购买时间:2009年11月

大块头选“大空间”

爱好摄影的王先生是内蒙古人,所谓一方水土养一方人,辽阔的蒙古草原不仅塑造了他豪放爽朗的性格,更赋予了他高大健壮的身躯。“我的个头接近1米9了,父母和老婆的身高都在1米8左右,所以我当初选车时就只看B级车,A级车对我们家来说确实有点不方便。”

对这样一个被人戏称为“篮球队”的家庭而言,空间成为了选车的首要标准。而景程最早打动王先生的,也正是它的“大肚量”。“一开始我是在网上比较数据的,看到景程2700mm在同级车中,都算是出众的,就比较动心。”

不过,要说到真正“定情”,还是在王先生带着妻子去4S店现场看到景程实车的时候。“我和爱人在前排和后排都试坐过,腿部空间非常宽敞。以后要出门,也不用担心长时间坐车腿会酸。”

高价值很重要

虽然最初吸引王先生的,是景程出众的后排空间。但归根结底,就是看中了景程的高价值,说白了,也就是“性价比”。

第一眼见到景程,稳重、时尚的外形立即吸引了全家的目光。就觉着这车很大气,既适合工作也适合家庭使用。五星碰撞安全标准则是吸引王先生的另一主要原因。“选车时,我看到有些品牌车型带有3G上网、迎宾座椅等功能,表面功夫的确做得不错,但在最关键的安全性上,却只有四星成绩。对我而言,宁可舍弃那些华而不实的配置,也要在安全上为家人创造更多保障。当然,高一等级别的配置,其实景程也有不少,像香芬空气清新净化



系统(VAPS)、电加热座椅等。”而这样一款面面俱到的车型,价格却才14万左右,性价比是非常高的,真的很值!

“大块头”,“小胃口”

日常生活中,人高马大的王先生总被朋友们亲切地称为“大块头”,而现在,他把这个称呼送给了自己的爱车。“能把我们一家老小轻松装下,确实真够大的了。而且在同价位中,我也相信不会再有车比景程大了吧?”

可就是这样一个整天载着王先生一家飞奔的“大块头”,却给了他一个不小的油耗惊喜!“磨合期还没过,我现在测下来的油耗大约在百公里9L左右,听说过磨合期后,这个数字可能还会降低不少,这真的是意外惊喜。”对油耗数据并不在乎的王先生表示,原本并不期望景程能帮他省油钱,但是在用车4个月,景程却是在不断的给他惊喜。不仅动力、操控系统都比想象中出色,想不到在油耗上还是个“小胃口”。而选择了景程的王先生,现在也常常被人称赞,大块头原来也有大智慧!

河南梅苑航空服务有限公司
HENAN MEIYUAN AVIATION

96677

24小时订票热线:国内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

郑州—广州	470元起
郑州—深圳	580元起
郑州—杭州	340元起
郑州—哈尔滨	450元起
郑州—天津	220元起
郑州—昆明	490元起
郑州—香港	950元起
郑州—东京	1550元起
郑州—首尔	730元起
郑州—新加坡	1400元起

中国南方航空精品航线推荐

以上价格需提前2-15天预订,不含机场建设费及燃油附加等税费

http://www.65622222.com